

# 中国网购用户达 8788 万

## 女性用户份额超男性

本报综合消息 中国互联网络信息中心(CNNIC)昨天发布《2009年中国网络购物市场研究报告》。报告显示,截至2009年6月,我国网购用户为8788万,同比增加2459万人,年增幅达38.9%。另外,女性网民在网购用户中的份额已超过男性所占比例,并保持不断增长。

CNNIC 报告显示,目前我国网购用户的年龄大多集中在18~30岁,月收入集中在1000~3000元,并且以企业白领和学生为主。其中,女性网民已成网络购物的活跃人群,在网购用户中的份额已超过男性所占比例,并保持不断增长。调查同时显示,在网购大额产品的

用户中,男性的比例仍多于女性。统计数据显示,服装家居用品的网购人数稳居首位,有61.5%的用户半年内在网上购买过服装家居用品,这一比例较去年提升了12.6个百分点。与传统购物模式相比,网络购物在时间、地域以及商品选择等方

面都具有很大优势。网购用户只需要登录相关网站,就可以随时随地享受购物的乐趣。随着人们生活节奏的加快,网络购物以其方便快捷的特点,也受到越来越多人的青睐。据CNNIC报告测算,全年网购总金额预计将在2009年底达到2500亿元左右。(中新)

### 以案说法

怀抱婴儿做掩护

## 夫妻街头行窃 双双被抓

□晚报记者 陈永团

本报讯 妻子抱着不足1岁的女儿做掩护,丈夫趁机偷盗他人物品。12月1日,这对川汇区的贼夫妻刚刚行窃得手,就被便衣反扒民警抓获。12月2日,妻子王某因处在哺乳期暂未作处理,丈夫张某某已被依法劳动教养。

11月30日,有群众报警,称怀疑周口荷花市场一名怀抱女婴的妇女伙同一名男子偷了他的手机。获悉这一线索,反扒民警展开了调查。12月1日下午,在荷花市场附近防控的反扒民警发现了那两名嫌疑人,遂对其进行跟踪。两名嫌疑人先进入荷花市场东门北侧一家服装店伺机行窃,但由于群众警惕性高未能得手。16时许,两名嫌疑人又来到附近一公交站点,大约10分钟后,女嫌疑人找到作案目标。只见她抱着女婴慢慢靠近并挡住一位挎包女子的视线,男嫌疑人迅速从袖筒里拿出镊子,伸进那名女子的挎包将钱包夹走,随手转交给女嫌疑人后两人迅速逃窜。见此,反扒民警立即上前将两人擒获,并当场从他们身上搜出作案用的镊子、刀片,被盗钱包和一部CECT手机。

经查,嫌疑人张某、王某为夫妻关系,王某抱的那名女婴是他们的女儿。这对贼夫妻都吸毒,且一直以偷养吸。多年来,夫妻二人曾因盗窃、吸毒,先后多次被拘留、劳教和强制戒毒。

线索提供 王超 徐刚山

## 大鸟落难河边 村民热心相救

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 前几天,商水县邓城镇周庄村村民周利安救起一只大鸟。昨日,经市野生动物保护中心专家确认,这只大鸟为毛脚鳬,属国家二级保护动物。

在周利安家,记者看到这只毛脚鳬身上的羽毛多呈褐色,翅膀展开足有一米多宽,只有翼尖部分是黑褐色的。据悉,这只毛脚鳬是周利安前天花120元钱从别人手中买的,看到它只对肉感兴趣,他便买来肉精心饲养(如图)。目前,该鸟暂时寄养在市动物园,待康复后再放飞大自然。



## 不怕网帖失实,就怕不了了之

□马涤明

继内蒙古自治区呼伦贝尔市阿荣旗人民检察院女检察长刘丽洁被爆出“用公款购置价值百万元的豪华汽车供自己使用”后,日前,刘又被曝出在动用巨资修建检察院豪华新办公楼。(12月2日红网)

这真是一波未平,一波又起,豪华车一事还没有说法,又来了豪华楼;一个贫困县的检察院,如果真是如此奢侈,百姓拿什么来养活他们?不管网民爆料真实还是失实,当地

官方都必须对公众有一个交代。网上爆料失实不可怕,当事人也好,官方也罢,毕竟有澄清的权利和可能;若涉嫌诽谤,那就诉诸法律解决。所以说,失实、造谣、诽谤,都不可怕;可怕的是谣言不能澄清,而后不了了之,这样的事情并不少见。

阿荣旗女检察长面临的麻烦,最终能否有一个令公众接受的官方结论,我们还不好过早推测。但是这条新闻已经出来一周了,官方反应的低调和暧昧,不免叫人有些放心不下。不管爆料有无失实,车和楼,现在看

是真实的。不管车是公家买的,还是“借朋友”的,都有问题,这是肯定的。如果检察院新办公楼也是真实存在的,那就不是检察长一个人的问题。

欣慰的是,宣传部负责人称“相关部门正在调查”。然而欣慰之余,却不能不担心,这种自己查自己或“老子查儿子”的调查能靠得住吗?

当然,这也不是最要紧的问题,最可怕的是,一轮舆论过后又是一个不了了之。那么,究竟有没有“下回书”,让我们拭目以待吧!

**QIUFU 泉来净水器** 高科技产品 水污染克星

厨房净水器:消除水中“浑浊、异味、金属锈、细菌、病毒、重金属、高氟等有害物质”,滤后可生饮、煮饭、煲汤。

矿泉直饮机:麦饭石、活化球、天然磁石、超滤膜滤材。不用电,免维护,五级过滤,好水喝出健康。

中央净水器:时产2吨~7.5吨直饮水,适用学校、工厂、医院、机关团体、酒店、宾馆餐饮业。自制健康水,节能又省钱。

专卖店地址:周口市市区交通路(六一路口西20米) 电话:0394-8382146

# 社区传媒

## 抢占消费终端的最佳广告平台

- 唯一性强——全市独家进驻社区的正规广告公司。
- 可信度高——公益设施,政府支持,市民欢迎。
- 覆盖面广——遍布大中型小区,广告受众达20余万人。
- 性价比高——赢取中高端人群,低投入、高回报。
- 实力显赫——周口报业倾力打造的又一强势媒体。

品牌展示 形象宣传 商品促销 公益广告

垂询电话: 8599382 8599333 13033933333 13033922222 13693945588

地址: 周口市东新区周口报业大厦506室 (周口市党报进社区工程有限公司)